

Манифест КОММУНИЗМА

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

с точки зрения задач внутреннего развития перестала быть необходимой в СССР. Возникнув как государство диктатуры пролетариата, Советское государство превратилось в общегородской орган, выражавший интересы и волю всего народа. Этот вывод имеет исключительное теоретическое и практическое значение.

Дальнейшее развитие социалистической государственности постепенно приведет к преобразованию государства в общественное коммунистическое самоуправление, в котором объединятся Советы, профессиональные, кооперативные и другие массовые организации трудящихся. Это будет означать дальнейшее развитие демократии, обеспечивающей активное участие всех членов общества в управлении общественными делами.

«Партия исходит из того, — говорится в проекте, — что диктатура рабочего класса перестает быть необходимой раньше, чем государство отмирает. Государство, как общенародная организация, сохранится до полной победы коммунизма».

Коммунистическая партия, опиравшись на единодушную поддержку всего советского народа, не поколебимо отстаивает и защищает завоевания социализма, дело мира во всем мире, неизменно и последовательно придерживается во внешней политике ленинского принципа мирного существования. СССР настойчиво борется за всеобщее и полное разоружение под строгим международным контролем. Но против этого упорно выступают империалистические государства и открыто заявляют о своих безумных планах войны против СССР и других социалистических стран. В этих условиях партия будет всемерно укреплять оборону страны, делать все, чтобы наши Вооруженные Силы были готовы в любой момент дать сокрушительный отпор империалистическим агрессорам.

Укреплению братской дружбы, тесному сотрудничеству и взаимопомощи народов СССР наша партия всегда уделяла и уделяет неослабленное внимание. В проекте новой Программы выдвигается задача дальнейшего всестороннего развития экономики и культуры всех советских наций, обеспечения им все более тесного братского сотрудничества и взаимопомощи, сплочения и сближения во всех областях жизни, всемерного укрепления Союза ССР.

Большие задачи ставят перед собой наша партия в области идеологии, воспитания, образования, науки и культуры. Главным в идеологической работе на современном этапе партия считает воспитание всех трудящихся в духе высокой идейности и преданности коммунизму, коммунистического отношения к труду и общественному хозяйству, полное преодоление пережитков буржуазных взглядов и нравов, всестороннее, гармоническое развитие личности, создание подлинного

богатства духовной культуры.

Особое значение партия придает воспитанию подрастающего поколения, а также формированию у всех тружеников советского общества научного мировоззрения, идейной основу которого составляет марксизм-ленинизм. В проекте Программы дается моральный кодекс строителя коммунизма — человека нового мира.

Коммунистическая партия проявляет неослабную заботу об улучшении народного образования, о развитии науки, литературы и искусства. Это ярко отражает проект Программы.

Всемирно-исторические победы нашего народа — строителя нового общества достигнуты под руководством славной Коммунистической партии, представляющей собой ум, честь и совесть нашей эпохи. «В результате победы социализма в СССР, — говорится в проекте, — укрепление единства советского общества Коммунистическая партия рабочего класса превратилась в авангард советского народа, стала партией всего народа, расширила свое влиятельное влияние на все стороны общественной жизни».

Развернутое строительство коммунизма характерно дальнейшим возрастанием роли и значения Коммунистической партии, как руководящей и направляющей силы советского общества. Это объясняется прежде всего гигантским масштабом, сложностью и многогранностью задач коммунистического строительства. Чтобы партия и дальше могла с честью выполнить свою историческую роль, проект Программы предусматривает важные меры в области дальнейшего развития внутрипартийной демократии, соблюдения ленинских норм партийной жизни и принципа колlettivnosti руководства, укрепления единства рядов партии, расширения и углубления ее связей с массами. Партия, подчеркивается в проекте, существует для народа, в служении ему видит смысл своей деятельности.

Как неотъемлемая составная часть международного коммунистического и рабочего движения, КПСС неуклонно руководствуется испытанными марксистско-ленинскими принципами пролетарского интернационализма. Она и впредь будет крепить единство международного коммунистического движения, развивать братские связи со всеми коммунистическими и рабочими партиями в интересах мира, демократии и социализма.

Всемирное обсуждение проекта Программы КПСС сыграет огромную роль в повышении сознательности и активности коммунистов и беспартийных в строительстве нового общества. Советский народ вместе с партией и под ее руководством построит социалистическое общество. Во главе с родной партией он построит коммунизм, основной принцип которого: «От каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Н. ПОЛЯКОВ.

Все меньше дней остается до сдачи одиннадцатилетней школы.

Чтобы сдать объект в срок, на помощь строителям пришли родители, дети которых первого сентября сядут за парты в новой школе.

На снимке: на субботнике сотрудник Института Н. Кулагин, (слева) и пенсионер С. Ф. Ермолаев.

Фото
В. Алексеева.



Летне-осенний сезон охоты

В воскресенье, 13 августа, в охотничье хозяйство «Московское море» открылся сезон летне-осенней охоты. Работниками хозяйства была проведена соответствующая подготовка. В утром выпущено новое поголовье дичи. На территории охотхозяйства для обслуживания охотников организовано 13 остановочных баз с комнатами отдыха для охотников.

Право охоты в охотхозяйстве и пользование остановочными базами предоставляется только членам общества охотников и только по путевкам общества.

Норма отстрела дичи на одного охотника за день охоты — 3 утки или один тетерев.

В целях увеличения запасов дичи на всей территории охотхозяйства запрещена охота на глухаря, самок тетерева, серую и белую куропатку, фазанов, голубей, чаек, лебедя, глухаря, гусей, павлинов и полезных птиц.

Запрещено применение мелко-

калиберных винтовок и охота с собаками. Лишь с 15 сентября можно будет охотиться с легавыми и спаниелями.

Запрещена охота на водоплавающую птицу с подхода, с моторных лодок, с катеров и путем подъезда с невыключенным моторами.

Запрещена всякая охота в зазахниках на островах Клинцы, Сенюки и Карлуша.

Открывая новый сезон, каждый охотник должен бережно относиться к родной природе, заботиться об увеличении ее фауны, беспощадно борясь с браконьерами.

Особое участие в борьбе с браконьерами должны принять работники милиции, лесной охраны, общественные охотнадзоры, инспекторы по охране природы и актив лесной охоты.

В заключение хочется пожелать всем охотникам удачной охоты.

П. Градусов,
охотовед.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

15 августа

Художественный кинофильм «Час испытаний». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

16 августа

Лекция «О проекте Программы КПСС». Читает лектор МК КПСС тов. Ракков. Начало в 18 часов.

По окончании художественный кинофильм «Человек с ружьем».

17, 19 и 21 час.

18 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

19, 21 и 23 час.

19 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

21, 23 и 25 час.

20 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

22, 24 и 26 час.

21 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

23, 25 и 27 час.

22 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

24, 26 и 28 час.

23 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

25, 27 и 29 час.

24 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

26, 28 и 30 час.

25 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

27, 29 и 31 час.

26 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

28, 30 и 32 час.

27 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

29, 31 и 33 час.

28 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

30, 32 и 34 час.

29 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

31, 33 и 35 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

32, 34 и 36 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

33, 35 и 37 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

34, 36 и 38 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

35, 37 и 39 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

36, 38 и 40 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

37, 39 и 41 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

38, 40 и 42 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

39, 41 и 43 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

40, 42 и 44 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

41, 43 и 45 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

42, 44 и 46 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

43, 45 и 47 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

44, 46 и 48 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

45, 47 и 49 час.

30 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.

46, 48 и 50 час.

31 августа

Концерт из песен и романсов. Начало в 18 часов.